

# PADOVA - VENEZIA



## Grad Svetog Antuna Padovanskog i Kraljica Jadrana Venezia

**11./12.11. 2017.**
**Udruga cvjećara Ludbreg**
**2 dana autobusom**
**PROGRAM PUTOVANJA**
**1. dan LUDBREG — PADOVA - LIDO DI JESOLO**

Polazak u 04:00 sati iz Ludbrega. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju s kraćim stajanjima na putu do Padove. Po dolasku u Padovu razgled grada: BAZILIKA SV. ANTE, PIAZZA ERBE, CAPPELLA DEGLI SCROVEGNI, L'UNIVERSITA, PALLAZZO DELLA REGIONE. Nakon Padove odlazak u Veronu. Razgled grada: TRG BRA, PORTONI DELLA BRA, RIMSKA ARENA, ULICA MAZZINI, JULIJINA KUĆA, PIAZZA DELLE ERBE, PIAZZA DEI SIGNORI, ARCHE SCALIGERE. Slobodno vrijeme za kavu i ručak. Odlazak u smjeru turističkog grada Lido di Jesolo. Smještaj u hotel. Noćenje.

**2. dan LIDO DI JESOLO – PUNTA SABBIONI – VENECIJA – LUDBREG**

Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak na vožnju brodom od Punta Sabbioni do centra Venecije sa usputnim razgledavanjem venecijanske lagune s mnogobrojnim otocima. Po dolasku u centar Venecije, odlazak na razgled znamenitosti u pratnji vodiča: Riva degli Schiavoni, crkva Santa Maria della Salute, Most uzdaha, Duždeva palača, Trg sv. Marka, Campanille, crkva sv. Marka, Prokurative, Markova knjižnica, toranj sa satom, Rialtov most... Poslijepodne slobodno za šetnju, shopping, uživanje u pravom talijanskom espressu na jednoj od brojnih slikovitih terasa... Povratak brodicom na kopno. Nastavak vožnje autobusom prema Hrvatskoj. Dolazak u Ludbreg predviđen je u kasnim večernjim satima.

**CIJENA ARAŽMANA**

najmanje 45 prijavljenih putnika

**540 kn**
**CIJENA UKLJUČUJE:**

- ✓ prijevoz komfornim turističkim autobusom
- ✓ pratitelja tijekom putovanja i razgleda
- ✓ smještaj u hotelu \*\*\* u u 1/2 sobama (tuš,wc,tv) na bazi noćenja s doručkom
- ✓ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti
- ✓ osiguranje od posljedica nesretnog slučaja u autobusu
- ✓ troškove organizacije i realizacije putovanja

**OBAVEZNA DOPLATA NA LICU MJESTA**

Boravišna pristojba

**2 EUR/noćenju/osobi**

Vožnja brodom do Venecije i natrag - plaćanje na licu mjesta

**12 Eur**
**MOGUĆNOST DOPLATE**

Jednokrevetna soba

**150 kn**

Osiguranje od otkaza putovanja

**30 kn**

Kalkulacija je rađena na bazi min 45 putnika u autobusu. Agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljno prijavljenog broja putnika kao i otkazivanja putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenog broja putnika. Tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obavezuje program izvršiti u cijelosti. Agencija zadržava pravo promjene rasporeda dodjeljenih sjedala kod izvršenja rezervacije usljed promjene veličine i tipa autobusa kao i nedovoljnog ili pak povećanja broja putnika na raspisanom aranžmanu. Za ovaj program vrijede Opći uvjeti poslovanja Varaždintours putničke agencije d.o.o. te je osigurana jamčevina po ugovoru br 298090000003 s Croatia osiguranjem d.d. Varaždin i sklopljen Ugovor o osiguranju od odgovornosti. Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje, a može biti različita u odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske [www.mvpei.hr](http://www.mvpei.hr) Preporučamo i nudimo paket osiguranja: zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode za vrijeme putovanja i osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se prilikom prve uplate i potpisivanja ugovora. – dodatne informacije zatražite u VARAŽDINTOURS putničkoj agenciji. **Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica ili osobna iskaznica za građane Republike Hrvatske.**